

-De Heed-Haase- 1970 e.V.

Brandenberg

Mitglied im Bund Deutscher Karneval Mitglied im Regionalverband Düren

Beitrittserklärung Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zu der KG De Heed-Haase Brandenberg 1970 e.V.

Name, Vorname: Straße, Hausnummer PLZ, Wohnort Geburtsdatum Telefon-Nr.: E-Mail:			
Beitritt in die Jugendabteilung bis 18	Jahre,	Beitrag z.Zt 20,00 € □	
Beitritt als passives Mitglied ab 18 Jahre,		Beitrag z.Zt. 30,00 € 🏻	
Beitritt als aktives Mitglied ab 18 Jahre (Tanzsport),		Beitrag z.Zt. 30,00 € 🏻	
Beitritt als aktives Mitglied ab 18 Jah		Beitrag z.Zt. 40,00 € □ (Zutreffendes bitte ankreuzen)	
	ondere zur pünktlichen Bezal	B jährigen für ihn der/die Erziehungsberechtigte/n, seinen Beitritt hlung des Vereinsbeitrages und Unterstützung der Vereinsziele en.	
Beginn der Mitgliedschaft / Beitragsberechnung: Als Eintrittsdatum gilt das Datum der Unterschrift. Di		nt ab dem Eintrittsdatum.	
Austritt / Kündigung: Der Austritt aus dem Verein kann nur durch schriftlic Jahresende erfolgen.	he Erklärung per Brief oder I	E-Mail gegenüber dem Vorstand mit einer 3 monatiger Frist zun	n
SEPA-Lastschriftmandat / Pre-Notification / Fällig Zum Einzug der Mitgliedsbeiträge wird mit dem Zahl genannten Fälligkeiten.		dat abgeschlossen. Der Beitragseinzug erfolgt zu den unter Ein:	zugstermine
Einzugstermine – Wiederkehrende Zahlungen: Einzug jährlich: 01. Juli (keine Vorabinformation me	hr nötig)		
Gebühren: Alle im Zusammenhang einer Rücklastschrift jedwec nachfolgende Mahnungen werden weitere Gebührer		en sind vom Zahler zu tragen. Die Erinnerung an evtl. Außensta en.	ände ist kostenfrei, fü
ausschließlich im Rahmen der Vereinsverwaltung ver	erwenden und nicht an Dritte n Veranstaltungen auf der W	en für Vereinszwecke per EDV gespeichert werden. Der Verein weitergeben. Darüber hinaus willige ich ein, dass der Verein Bi ebsite bzw. Social Media Seiten des Vereins sowie sonstiger Ve Einwilligung weiter gibt.	lder von
Ort, Datum:		Unterschrift:	_

Geschäftsadresse:

KG De Heed-Haase Brandenberg 1970 e.V. c/o Oliver Paul (1. Vorsitzender) Im Bongart 12 52393 Hürtgenwald – Brandenberg

Tel.: 02429/9082512

IBAN: DE90 3706 9642 2101 0270 18 Raiffeisenbank Simmerath:

BIC: GENODED1SMR

Sparkasse Düren: IBAN: DE07 3955 0110 0002 9000 90

BIC: SDUEDE33XXX



-De Heed-Haase- 1970 e.V.

Brandenberg

Mitglied im Bund Deutscher Karneval Mitglied im Regionalverband Düren

Anlage zur Beitrittserk	lärung von:	
SEPA-Lastschriftmanda	t für SEPA-Basis-Las	tschriftverfahren - Wiederkehrende Zahlung
Name und Anschrift des Zahlur	ngsempfängers (Gläubiger)	
KG De Heed-Haase Brandenberg 1970 e.V. Im Bongart 12		Gläubiger-Identifikationsnummer: DE38ZZZ00001169396
52393 Hürtgenwald		Mandatsreferenz-Nr. WIRD SEPARAT MITGETEILT
	er Kreditinstitut an, die von dei	ngen von meinem/unseren Konto mittels Lastschrift einzuziehe r KG De Heed-Haase 1970 e.V. auf mein/unser Konto
<u>Hinweise:</u> Ich kann/Wir können innerhalb vor verlangen. Es gelten dabei die mit		dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages vereinbarten Bedingungen.
Kontoinhaber / Zahler : Name, Vorname: Straße, Haus-Nr.: PLZ, Wohnort: Telefon-Nr.: E-Mail: IBAN: BIC:	DE	

<u>Geschäftsadresse:</u>

Ort, Datum:

KG De Heed-Haase Brandenberg 1970 e.V. c/o Oliver Paul (1. Vorsitzender)
Im Bongart 12
52393 Hürtgenwald – Brandenberg

52393 Hurtgenwald – Brandenberg

Tel.: 02429/9082512

Bankverbindungen:

(alle Informationen notwendig. Bei fehlenden Angaben wird der Antrag bis zur Vollständigkeit zurückgewiesen)

Unterschrift:

Raiffeisenbank Simmerath: IBAN: DE90 3706 9642 2101 0270 18

BIC: GENODED1SMR

Sparkasse Düren: IBAN: DE07 3955 0110 0002 9000 90

BIC: SDUEDE33XXX